
Нова.рс: Волонтери СНС у Смедеревској Паланци пензионерима наплаћују 1000 динара за своје услуге
уторак, 17 март 2020 21:00

У Смедеревској Паланци волонтери СНС-а , који би требало да бесплатно помажу
пензионерима у време коронавируса, наплаћују своје услуге до хиљаду динара, тврде
пензионери из тога места за портал Нова.рс.

  

  

"Дам новац волонтеру СНС-а да оде да ми купи хлеб, млеко и јаја, а он ми узме 1.000
динара за ту услугу”, рекла је за портал Нова.рс Рада Јовановић (70) из Смедеревске
Паланке.

  

Она је додала да нико не може да верује шта се дешава, а да је њој и овако мала
пензија, као и да ће ако се овако настави, да потроши сав новац који има.

  

"Не могу нигде да се крећем, а пара да њих плаћам немам. Вучић нам је дао неколико
хиљада, а сада нам узима назад дупло више. На шта ово личи? Ми пензионери у
Смедеревској Паланци смо очајни. Ово је срамота, јако нам је тешко“, истакла је Рада
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Јовановић.

  

Она за Нова.рс истиче да су у последњих неколико дана брашно и уље поскупели.

  

"Уље је скочило на 135 динара! Нити могу себи то да приуштим, нити могу сама на улицу.
А онда ти дође дечко на врата, волонтер и узме. Ево, данас ми је један бацио ђубре и
тражио за ракију или пиво. Па то је страшно! Да ти оде до лекара тражи 500 динара. У
мом комшилуку се врте три момка и сваки тражи новац од свих“, рекла је ова
пензионерка.

  

Тим поводом, новинари портал Нова.рс контактирали су адвоката Ненада Јанковића,
који је рекао да је овај “партијски лов”, посебно у оваквој ситуацији, и више него за осуду.

  

“Најоштрије осуђујем такву појаву коју су одобрили челници Смедеревске Паланке. Вучић
је рекао да ће да помогне пензионерима и да им да волонтере који ће да их служе, а они
им узимају по 1000 динара на дневном нивоу. Сада би исти тај председник требало да
утиче на кризни штаб. Ово је за кривичну пријаву и казну као што добијају они који
продају маске на црно”, каже за Нова.рс адвокат Ненад Јанковић.

  

(nova.rs, Н1)
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